Lampenschutzgitter / Headlight grilles
SUZUKI V-Strom 650 ABS / XT (L2)

Baujahr 2012-2016 / date of manufacture 2012-2016

Artik/ Item-no.: / HE.PCO &
700 O[ONONN schwarz/black BECKER

MONTAGEANLEITUNG

ING INSTRUCTIONS

1x Lampengitter / Headlight grilles BENOTIGTE WERKZEUGE
1x Schraubensatz/Screw Kkit: TOOLS REQUIRED

4x  Linsenkopfschraube M5x30/ filister head screw M5x30
2x  Kunststoffscheiben @6,4 x 18mm/plastic washer &6,4 x 18mm
4x  U-Scheiben @5,4/washer @5,4

GrofRe/Size 4+5

\ i‘.
!
Beachten Sie die in lhrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
@B WICHTIG N . . ) . . -
IMPORTANT Fir den Bereich der BRD gilt: Nur fur Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.

Observe the local local registration requirements.

070312/110517



Lampenschutzgitter / Headlight grilles

SUZUKI V-Strom 650 ABS / XT (L2)

Baujahr 2012-2016 / date of manufacture 2012-2016

- HEPCO &

P[0T YA ONOIN schwarz/black BECKER

Artikel Nr.: / Item-no.:

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des Lampenschutzgitters:

Die Originalschrauben aus der Verkleidung
entfernen ( 4 Stick ) Diese entfallen.

Den Lampenschutz tiber den nun freien Gewinden
( M5) positionieren.

OBEN:

mit den Linsenkopfschrauben M5 x 30mm und
U-Scheiben 5,4 verschrauben.

Fastening of the headlight grilles:
Dismantle original screws from the fairing.
Screws are obsolete. Fix the grilles
Top fixing point:

with filister head screws M5 x 30 mm
and washers @g5,4.

@mmmmm 2x 2

UNTEN, seitlich:
mit den Linsenkopfschrauben M5 x 30mm und U-
Scheiben 5,4 verschrauben - Kunststoffscheiben
unterlegen, um den Lack zu schitzen.

Lower fixing point:

with filister head screws M5 x 30 mm
and washers g5,4. Sandwich plastic
washers to protect the paint.

§ w2 & 2
S >

Als weiteres Zubehor lieferbar:/ Also available:

6503528 00 01  Lock it Seitentrager, schwarz / Lock it Side carrier, black
6613528 00 01 Easyrack

6503528 00 01  Alurack

6303528 00 01 C-Bow Taschenhalter / C-Bow sotf bag holder

5013528 00 01 Motorschutzbiigel, schwarz / Engine guard, black
8103528 00 09 Motorschutzplatte / Skid plate

5053528 00 09 Hauptstander / Center stand

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120

D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
BECKER Germany www.hepco-becker.de




